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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Рибка Олена - провідна редакторка відділу дитячої
літератури Видавництва «Віват»  
Назва: Читати модно: як заохотити школярів до читання
Мета: Розглянути проблеми читання в сучасному світі, а також поділитися ідеями щодо
популяризації цього заняття серед усіх учасників освітнього процесу.
Зміст:

Як і що ми читаємо? (аналіз читацьких пріоритетів, трендові теми в літературі)1.
Як орієнтуватися в сучукрліті, дитліті і янг-едалт? (літературні премії, рейтинги, сайти,2.
які допоможуть обрати книжку)
Нон-фікшн для дітей і підлітків (художня нехудожка, яка затягне до біології,3.
математики, економіки тощо)
Як говорити з дитиною про складне (книжки про втрати, біль, книжки, які навчають4.
толерантності тощо)
Прочитали – і що далі? (осмислення, літературні ігри, можливості для тих, хто пише)5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Предметне навчання, Психологія
Сформовані компетентності: професійні, вільне володіння державною мовою, емоційно-
етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблять знання про сучасне літературне
читання (тренди, премії, рейтинги тощо), дізнаються про актуальні новини зі світу



літератури для школярів, а також навчаться організовувати цікаві формати роботи з цієї
теми.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

